An die Vereinsmitglieder Des Oldenburger Keglervereines v. 1926 e.V.

Oldenburg, den 25.12.2014

Liebe Vereinsmitglieder,

mit diesem Schreiben möchten wir Euch darauf hinweisen, dass die Beiträge ab dem Jahr 2015 an den Oldenburger Keglerverein v. 1926 e. V. selbstständig zu überweisen sind. Aufgrund des hohen Aufwands und der zu geringen Mitgliederzahl haben wir uns beim Sepa-Verfahren nicht registrieren lassen.

Wir möchten Euch bitten, die Jahresbeiträge i. H. v. € 84,00 für Erwachsene oder € 48,00 für Jugendliche einmal jährlich bis zum 31.01. an den Verein zu entrichten. Die Beiträge können auch vierteljährlich zum Anfang des Quartals überwiesen werden.

Für Vereinsmitglieder, die ihren Vereinsbeitrag gesondert über einen Kegelclub entrichten, ist dieses Informationsschreiben nicht relevant.

Wir möchten Euch bitten, selbstständig an die Überweisung des Beitrages zu denken, da wir nicht jedes Jahr schriftlich daran erinnern werden.

Die Kontodaten lauten wie folgt:

Oldenburger Keglerverein v. 1926 e.V. VR Bank Ostholstein Nord-Plön eG IBAN: DE26 2139 0008 0020 5101 73

BIC: GENODEF1NSH

Zusatzinformationen:

In diesem Zusammenhang möchten wir alle Mitglieder auf eine erst kürzlich eingerichtete Informationsquelle aufmerksam machen.

Auf der Internetseite der 1. Herrenmannschaft des Oldenburger Keglervereines gibt es seit kurzem unter dem Reiter "Termine für Vereinsmitglieder" die Möglichkeit sich über anstehende Termine (Meisterschaften etc.) zu informieren.

Des weiteren werden in Zukunft zusätzlich zu den Aushängen in der Kegelhalle nähere Informationen zu geplanten Veranstaltungen/Sitzungen veröffentlicht. Ihr findet diese Informationen auf folgender Internetseite: www.kskoldenburg.jimdo.de

<u>Der Oldenburger Keglerverein wünscht allen Mitgliedern ein Gesundes Neues Jahr 2015.</u>

Mit freundlichen Grüßen

Der Oldenburger Keglerverein v. 1926 e.V.

-Schriftführer-M.Stender